MULTI KOMMODE




WA

,om
mm
10 m

O =00

> =




i
|
BB 902 Mat. 279867 | BB 902 Mat. 279867
4x 3,5x15 | 4x 3,9x15
4x % i 4x
BB 1375 Mat. 1122647 i BB 1375 Mat. 1122647
12x @ 3,5x30 ! 12X () 3,5x30
BB 1800 Mat. 1282010 i BB 1800 Mat. 1282010
16x 4%20 i 16x 4x20
BB 2034 i BB 2034
8x 4x17 ! 8x 4x17
4x i 4x
|
BB 2071 | BB 2071
10x @19 i 10x @19
BB 2138 . i BB 2138
28x () 4x17 | 28x 4x17
BB 2224 Mat. 1504225 i BB 2224 Mat. 1504225
BB 2946 Mat. 1874272 ! BB 2946 Mat. 1874272
|
1x M6x18 i 1x M6x18
x| & P M | | xS &P Mexs
7N l 7N
w S
14x 4x35 i 14x 4x35
|
4x g 4x17 ! 4x AR 4x17
|
BB 2299 Mat. 1535657 ! BB 2299 Mat. 1535657
4x |
|
8x A 4x20 i 8x Qe () 4x20
BB 2323 Mat. 1546791 BB 2323 Mat. 1546791
I
6x 4x25 ! 6x 4x25
|
BB 2538 Mat. 1607858 | | BB 2538 Mat. 1607858
|
4x 4x25 ! 4x 4x25
BB 2539 Mat. 1607859 i BB 2539 Mat. 1607859
8x ) 4x25 I 8x ) 425
|
I
|
|
|
|
|




i
|
BB 2584  Mat. 1617943 | [BB2584  Mat. 1617943
2X m(((((«(&mm(o 3) , 3x90 i 2X ((((((((((((((((((I(e 6 , 3x90
2x @10omm | | 2x @10 mm
BB 2886  Mat. 1815348 | (BB2886  Mat. 1815348
|
4x | M6x25 | | 4x (((((((((((((((((((@ M6x25
BB 2987  Mat. 1874276 i BB 2987  Mat. 1874276
10x I @ M4x27 | | 10x M4x27
|
10x M4xd0 | | 10x M4x40
BB 2991 Mat. 1880514 i BB 2991 Mat. 1880514
1x -
2X 3,5x13 ! 2X a () 3,5x13
SET Mat. 1874299 i SET Mat. 1874299
4x a3 417 ! 4x st () 4x17
|
1X T3 ! 1x )
SET Mat. 1477272 /1874300 i SET Mat. 1477272 1874300
| \
4x ! 4x
|
SET | [SET
1X . i 1Xx .
SET Mat. 1880515 i SET Mat. 1880515
8x ((((((((@ Mex14 | | 8x ((((((((@ M6x14
|
2X \ i 2x
SET Mat, 1880516 i SET Mat. 1880516
8x e O) Mex14 | 8x @ ) M6x14
SET Mat. 1880517 i SET Mat. 1880517
6x @ 0) M6x18 | | bx e O) M6x18
i
2X X ! 2X '
@ |
SET Mat. 1880518 I ISET Mat. 1880518
|
4 e 0) M6x18 | | 4x @ 0) M6x18
|
8x 5x20 ! 8x 4x25
|
2X i 2X
I
|
|




Mat. Nr. 1804757










e







x35

<
O
O T
i

4x17 1 4x20

wuw g1 "xew

DB
Qmmmn

B







4x17

Gi=

E

Brome- \L—=

12







0

=

F__Omm

—

2\ O

©
A

0

\%

ww g "xew

SW 15




15

SW 15

/

wuw g "xew










'S ’; 7 20
+ 917
1874303

R

:
BB 1375
N

3,5x30

@4 mm




19

10 mm/ 11 mm

8 mm




\
\
|
| N Kippsicherung

} Achtung! Die Wandbeschaffenheit ist vor der Montage unbedingt zu

\ priifen. Verwendung von Diibeln bei Beton und/oder festem Mauerwerk.

| Bei abweichender Beschaffenheit (z.B. Rahmenbauweise mit

} Gipskartonplatten, Leichtbausteinen etc.) ist eine andere, der Belastung

| angemessene Befestigung bauseits vorzunehmen. Beachten Sie, dass in
\ dem Befestigungsbereich keine Elektro-Installationszonen und keine Ver-
oder Entsorgungsleitungen vorhanden sein diirfen. Priifen Sie mit einem

geeigneten Leitungssuchgerat. Beachten Sie, dass Kunststoffrohre nicht
dedektiert werden.

Anti-tilt device

Please note! Please be sure to test the soundness of walls beforehand. Use
plugs for concrete and solid walls. Use a different method that is capable of
withstanding the load for lighter types of walls (e.g. framed gypsum plaster
board, light brickwork, etc.). Please note that there must not be any electrical
installations nor any electrical connections or leads of any kind in the assembly
area. Please ensure this is so by testing the area with a suitable electrical leads
search device. Please also note that plastic tubing will not be detected.

Protection contre le basculement

Attention! La composition du mur doit absolument étre contrélée. Utilisation de
chevilles pour le béton et/ou la magonnerie dure. Pour les autres types de
construction (cloisons en placoplatre, magonnerie légere, etc...), il faut prévoir
un autre mode de fixation en rapport avec la charge. Veuillez contréler
I'absence d'installations électriques et de conduits dans le secteur de la fixation
a l'aide d'un appareil. Veuillez noter que les tubes en matiére synthétiques ne
sont pas détectés.

Omkiepbeveiliging

Attentie! Controleer, alvorens te beginnen, altijd de aard en de kwaliteit van de
muur, waaraan gemonteerd moet worden. Gebruik voor de bevestiging aan
beton en schoonmetselwerk de door hillsta meegeleverde standaard pluggen
en passende schroeven. In geval van muren van een ander, lichter soort
materiaal (bijv. gipsplaten op een raamwerk of lichte bouwstenen) moet een
ander, aan het draagvermogen aangepast speciaal bevestigingsmateriaal
gebruikt worden. N.B.! In het muurgedeelte waar gemonteerd moet worden,
mogen zich geen elektro-installatiezones bevinden resp. mogen geen aan-
en/of afvoerleidingen (buizen) lopen. Dit kan gecontroleerd worden met
speciale daarvoor bestemde detectieapparatuur. N.B.! Kunststofleidingen
kunnen helaas niet worden gedetecteerd.

YCTpoWcTBO, MPEnATCTBYIOLLEE ONPOKMABIBAHNIO

Moxanyicra, obpatute BHUMaHue! He 3abyabTe npoBeputh
HaleXXHOCTb CTeH 3apaHee. VicnonbayiTe 3arnyLuki Ans 6ETOHHBIX 1
MOHOMUTHBIX CTEH. Micnonb3yiTe apyron METoA, KOTOpbIi CnocobeH
BbIAEPXMBATL HArpysKky Ans Gonee nerkux TMnoB cTeH [Hanpumep, Ans
TUNCOKAPTOHa, U Ans NErkoil KpnndyHow knagku 1 T.4.). Obpatute
BHVMaHMe, YTOObI He BbINo SNEeKTPUYECKON NPOBOAKY, Pa3MMYHBIX
NPOBOAOB W HU KAKNX 3NEKTPUYECKUX COEAUHEHNIA B MecTe COOpKU.
Moxanyncra, ybeanTeck, YTo 3TO Tak, NyTEM TECTUPOBaHWNS AaHHON
06nacTu NoaxoasLUMM NOUCKOBbLIM YCTpolicTBoM (TecTepom). ObpatuTe
BHVMaHMe, YTO NNacTuKoBble TPYOKu He 0BHapyXMBatoTCA.

PRl A B
TRER ! T 55 0 b R A DRI ORI o (58 T3 Bt e A SR BE A
o TR E GRS MR (Flh, ERGWHAER, B
-~ 85, MEAARIRT AR A AR R, HEE, ERLRARAEMY
Ty b RBCHE, AR R T U BRI RN S5 2 . IEH D Ot
ERFIO ERAX 2 TR SRS T TR, R
VIR, BRVEROER RTINS,

20







1

] ] ]
A B A
% G007 BB 2967| W«&W@ BB 2087 WWWW@ BB 2987| m«m«@
N 4x27 N 4x40 N 4x27
N N N
G026 5B 2087 mm@ 5B 2087 W«W@ 55 2987 mm@
v d o 4Ax27 | 4x40 Y 4x27
5030 ) () ) o) o)
B82987) 407 B82957)  4x40 BB 2987\ 407
@ G057 BB 2987 WW@ BB 2987 WWWW@ BB 2987 WW@
¢ 4x27 N 4x40 SN 4x27
N N N
@ G018 36 2087 WW@ 5B 2087 WWWW@ 3B 2067 WW@
o 4x27 \ 4x40 SN 4x27
G011 MM\\\M&\\MM\\&N@ &\\\\\M\\\M\\\M&&\\\M\M\@ MMMMMM@
S5 2085 4x55 5 2085 4x65 5 2000 4x55
BB 2986 BB 2986 BB 29860










25




